

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Využití metod finanční analýzy při stanovení vývoje finančního zdraví podniku</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Tereza Heroková</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Arnošt Klesla, Ph.D
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	MUVS ČVUT

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání odpovídá cíli práce, který si studentka zvolila již při výběru tématu. Zhodnotit metodami finanční analýzy vývoj a finanční situaci podniku Marlenka.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno včetně interpretace výsledků finanční analýzy a jejich využití pro návrhy pro další rozvoj zkoumaného podniku.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka zcela samostatně vybrala firmu Marlenka pro analýzu, zajistila si data pro finanční analýzu a v konzultačních hodinách upřesňovala vždy další zaměření výpočtů a jejich interpretaci se znalostí problematiky i variant možných dalších scénářů vývoje firmy.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka s oporou dobře vybraného okruhu zdrojů řešila jednotlivé části finanční analýzy včetně posouzení finančního zdraví na úrovni odpovídající výuce odborných předmětů ve studiu i z hlediska úrovně již obhájených závěrečných prací na podobné téma v databázi theses. Prokázala nejen samostatnost, ale i solidní znalosti metod finanční analýzy a jejich využití pro rozhodovací proces finančního managementu podniku.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Citační technika je v pořádku, práce je původním dílem autorky. Stylistika i kompozice odpovídá požadavkům na závěrečné kvalifikační práce ČVUT.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Autorka pracovala s širokým okruhem relevantních zdrojů velmi pečlivě. Citační technika je v pořádku a dílo je z hlediska shody s databází theses prokazatelně zcela autorské. Ocenit je třeba velmi kompetentní využití aplikace [www.diagnostickytest.cz](http://www.diagnostickytest.cz) při modelování perspektivy finančního zdraví podniku.

#### **Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Oceňuji kromě vynikající přehlednosti a pečlivého zpracování závěrečných interpretací vybraných a využitých metodik finanční analýzy v podobě tabulek a popsání grafů i analytickou práci na vyjádření vlivu COVID 19 porovnáním výsledků roku 2020 s trendy ukazatelů finančního zdraví v modelu IN 05 v letech 2015 - 2019. K tomu je třeba velmi ocenit controllingový dopředný přístup při formulaci doporučení do příštích let modelem IN 05 zajišťujícím udržení a upevnění finančního zdraví zkoumaného podniku

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Autorka se v závěrech nespokojila s obvyklými doporučeními k odstranění slabých míst ve financování podniku v důsledku poklesu tržeb při epidemii COVID - 19, ale práci výrazně obohatila vytvořením modelu dalšího vývoje finančních ukazatelů ve struktuře IN 05 do roku 2024. Vytvořila tak fakticky základní trendový rámec dlouhodobých finančních ukazatelů pro úvahy o formulování dlouhodobých cílů podniku jako základu finanční strategie.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.5.2022

Podpis: